



國家賽艇隊贏得首面男
子項目獎牌。

國家隊跳水 賽艇 舉重再添三金

成就後輩 中國男子賽艇零的突破

賽艇向來為歐美隊伍的強項，尋求突破一直是中國國家賽艇隊努力的方向，自1988年至2016年，國家隊獲得的所有奧運賽艇獎牌（1金4銀4銅）均來自女子項目，男子賽艇隊從未取得獎牌。綜合新華社報道，中國男子選手（尤其是公開級項目）在身高體重、肌肉類型等方面與歐美選手還存在先天差距，中國賽艇協會主席劉愛傑談到男子隊突破的難度時，也直言「如同虎口拔牙！」故張亮/劉治宇昨日以6分03秒63成績衝線獲得銅牌，也標誌着賽艇隊取得歷史性的突破。

劉治宇盼有助年輕選手增信心

經過多年苦練創造歷史，現年34歲的張亮賽後似乎終放下心頭大石：「我們的目標是升國旗、奏國歌，但銅牌也是一種突破。」現年28歲的劉治宇希望這枚銅牌可證明，中國人賽艇也有力與

列強抗衡：「奧運比賽壓力較大，但我們今天發揮不錯，希望這銅牌可讓後面的年輕運動員更相信自己，只要練得好，我們是可以在世界大賽取得好成績的。」中國賽艇協會副主席、中國第一代賽艇運動員高敬萍，對賽艇隊員的精神致敬：「敢破敢立，沒有做不到只有想不到，任何事在不斷前行中都需要這樣的精神。」

女子四人雙槳創世界最佳成績

雖然張亮/劉治宇未能如願奪金，但女子賽艇則完成目標。昨日女子四人雙槳決賽，由崔曉桐、呂揚、張靈、陳雲霞組成的中國隊率先衝線，6分05秒13的決賽表現還創下世界最好成績。

謝思場 王宗源3米板封王

跳水項目，中國「夢之隊」派出新組合謝思場/

王宗源出戰男子雙人三米板比賽，這是跳水隊在里約奧運未能奪金的唯一比賽，最終謝思場/王宗源以總成績467.82分，力壓美國組合卡波比安科/希克森奪金。

謝思場賽後指自己實現了夢想，覺得所有辛苦、汗水淚水都是值得的。王宗源則表示：「我到現在還是難以置信，我就這樣成為奧運冠軍了。」

石智勇破世紀實現兩連霸

舉重男子73公斤級較量，中國選手石智勇以364公斤獲得冠軍，並且創造總成績世界紀錄，這亦是石智勇連續第2屆奧運會稱霸（里約奧運會69公斤級、東京奧運會73公斤級）。

而在昨晚的女子三人籃球賽銅牌賽，中國隊以16：14戰勝法國隊，贏得這個奧運新增項目的首面獎牌。

肖若騰為中國體操隊摘下銀牌

●肖若騰在跳馬比賽取得14.7分的成績。 新華社



香港文匯報訊（記者 楊浩然）昨晚東奧體操男子全能決賽，日本選手橋本大輝憑最後單槓的出色表現，以總成績88.465分力壓國家隊選手肖若騰取得金牌，實現這項目的奧運3連冠。

經過預賽，國家體操隊有孫煒和肖若騰殺入決賽，其中肖若騰表現出色，在頭五項自由體操、鞍馬、吊環、跳馬和雙槓項目後，以73.999總得分排首位，領先競爭對手橋本大輝（73.532分）和俄羅斯奧委會的納戈爾內（73.655分）。最後一項單槓，肖若騰僅取得14.066分，總成績為88.065分；尾二出場的納戈爾內表現一般

得14.366分，總分88.031分，只能佔據第2位。最後出場的橋本大輝結果在難度分6.5、完成分8.433、得分14.933分下，以總成績88.465分獲勝。

賽後，大量網民對裁判的評分表示不滿，認為橋本大輝在跳馬明顯出界依然獲高分，肖若騰在單槓卻莫名被扣0.3分。消息指，肖若騰被扣分是由於未向裁判「亮相」，故被罰0.3分。肖若騰回應指，他知道這是被扣分的原因：「就是加上0.3，也是銀牌吧。有點遺憾，我很想拿金牌，但金牌只有一個。今天我已超水平發揮了，對自己今天的表現非常滿意。」



國乒女將衝東奧首金

香港文匯報訊（記者 楊浩然）中國國家乒乓隊昨日出戰男、女單8強戰，樊振東、馬龍、陳夢和孫穎莎全數晉級，後兩者更有望在今晚女單決賽碰頭。

樊振東面對韓國的鄭榮植，未受考驗直落贏4局晉級，這位24歲球手今



●張雨霏昨天準決賽晉級，做出心形手勢慶祝。 路透社

承重測試？9人齊跳終壓爛紙板床

香港文匯報訊（記者 楊浩然）日本J-CAST電子報報道，參加東奧棒球賽的以色列代表團選手26日發布破壞選手村紙板床的影片，據報是希望知道紙板床可耐重載多少人。

報道指，以色列選手萬格先跳到紙板床，然後隊友陸續跟進，最後合共有9人在紙板床上跳，當他們查看紙板床情況時，發現床架已崩毀。影片曝光後，網民的反應平平，雖然少量網民指片段有趣，但同時有大量網友批評以色列選手的行為過火，現時影片已被刪除。



●9人的重量再加上猛跳，終於讓紙板床承受不住。 網上圖片

大橋悠依首位日泳后連攬兩金



香港文匯報訊（記者 楊浩然）日本女子泳手大橋悠依，於昨日女子200米個人混合泳決賽游出2分08秒52，取得個人在今屆奧運第2面金牌，並成為日本首位單屆奧運奪兩金的女泳手，媲美2008年的「蛙王」北島康介。現年25歲，被日本網民譽為「泳壇竹內結子」的大橋2017年才獲選為游泳國手，被視為「大器晚成」的選手，她賽後接受訪問時表示很開心成為日本首位女子雙金選手，希望之後能做到盡力去游，不論勝負都不會後悔。



●謝思場(左)、王宗源的組合，勇奪男子雙人三米板冠軍。 法新社



●(左起)陳雲霞、張靈、呂揚和崔曉桐代表中國賽艇隊摘下金牌。 美聯社



●石智勇以破世界紀錄的佳績摘下73公斤級舉重金牌。 法新社



●孫穎莎今日將與伊藤美誠爭入決賽。 法新社

小組賽前兩場以兩個0：3先後負於土耳其隊和美國隊後，中國女排B組餘下3場對1勝1負的俄羅斯、2連勝的意大利與2連敗的阿根廷，場場都成生死戰，而主攻手朱婷的傷勢則是關鍵。

今晚也會上演女子體操個人全能決賽，美國名將拜爾絲退出後令形勢變得較微妙。中國隊將由兩位「00後」唐茜靖和蘆玉菲出戰，唐茜靖在2019年世錦賽居於拜爾絲之後，以銀牌平了中國體操女子個人全能的最好成績，被認為東奧有望爭牌。



戴貓口罩領獎遭拒 俄泳將：好想哭

香港文匯報訊（記者 楊浩然）據外地傳媒報道，在日前東奧男子100米背泳奪金的俄羅斯奧委會泳手雷洛夫，在頒獎禮發生了一段小插曲。一向愛貓，時常在社交媒體公開自己和愛貓相片的雷洛夫，在出席頒獎禮時戴着一個貓口罩出現，但卻被賽會指太特別而要更換：「組織者跟我說對不起，你不能戴這個口罩領獎，那一刻我真的想哭，但我不會因此和他們爭論，只好換上正常口罩領獎。」據報，貓口罩是雷洛夫女友所贈，合共有3個這樣的口罩。

●雷洛夫戴上貓口罩等頒獎，卻被工作人員阻止。 法新社